



EZP.26.120.1.2021.AM

Warszawa, dnia 16 lipca 2021 roku

Dotyczy zapytania ofertowego na świadczenie usług kurierskich w obrocie zagranicznym dla potrzeb PIG-PIB, oznaczenie sprawy: EZP.26.99.2021

Zamawiający informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły pytania do treści zapytania ofertowego. Poniżej prezentujemy przesłane zapytania wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Wszelkie uzupełnienia i wyjaśnienia treści zapytania ofertowego, zawarte w udzielonej odpowiedzi, uważa się za uzupełnienie lub zmianę treści zapytania ofertowego dokonaną przez Zamawiającego i będą stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z treścią zapytania ofertowego, przy czym w przypadku gdy:

1. postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z treścią zapytania ofertowego, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi,
2. postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają treść zapytania ofertowego, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią zapytania ofertowego.

Pytanie 1:

W Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiącym załącznik nr 1 do zapytania ofertowego w ust. 8 Opisu Szczegółowego Zamawiający wskazuje, iż: „Wykonawca gwarantuje, iż przesyłki kurierskie wydane przez Zamawiającego w danym dniu będą dostarczane przez Wykonawcę terminowo”. Wykonawca informuje i zwraca się z prośbą o zmianę zapisu na „Wykonawca informuje, iż przesyłki kurierskie zagraniczne doręczane są zgodnie z przepisami międzynarodowymi i w terminach przewidzianych dla danej administracji pocztowej zagranicznej a nie w terminach gwarantowanych.”. Czy Zamawiający wyraża zgodę na dokonanie zmiany?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pkt 8 Załącznika nr 1 do zapytania ofertowego – Opis przedmiotu zamówienia nie zawiera zapisu o brzmieniu: „Wykonawca gwarantuje, iż przesyłki kurierskie wydane przez Zamawiającego w danym dniu będą dostarczane przez Wykonawcę terminowo”, o którym pisze w pytaniu Wykonawca.

Pytanie 2:

Przedmiotem Zamówienia zgodnie z SIWZ są usługi kurierskie natomiast w Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiącym załącznik nr 1 do zapytania ofertowego w ust. 9 Opisu Szczegółowego wskazuje możliwość korzystania z usług paletowych. Informujemy, że usługi paletowe nie są usługami kurierskimi i ich realizacja odbywa się na odrębnych zasadach tylko i wyłącznie w obrocie krajowym. Wykonawca zwraca się z prośbą o wykreślenie powyższego z przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany treści Załącznika nr 1 do zapytania ofertowego – Opis przedmiotu zamówienia poprzez usunięcie pkt 9 o brzmieniu: „9. Wykonawca zobowiązuje się do odebrania, przekazania oraz ewentualnego zwrotu przesyłek w postaci półpalet, palet, palet niestandardowych oraz przesyłek korespondencyjnych.”

Kolejne punkty otrzymują nową numerację.

Pytanie 3:

W Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiącym załącznik nr 1 do zapytania ofertowego w ust. 10 Opisu Szczegółowego, Zamawiający wskazuje terminy w jakich oczekuje aby odbywało się doręczenie przesyłek na terenie poszczególnych krajów.

Wykonawca informuje, iż usługa zagraniczna odbywa się między Polską a krajami podanymi w „Wykazie krajów lub terytoriów, z którymi realizowana jest usługa pocztowa zagraniczna” na zasadach umów międzynarodowych, zamieszczonych na stronie www. Wykonawcy.

W wykazie tym znajdują się również informacje o miejscowościach, do których można wysłać przesyłki zagraniczne z Polski oraz ewentualne dane o szczególnych warunkach świadczenia tej usługi w poszczególnych krajach. Informację o gwarantowanych terminach doręczania przesyłek Wykonawca udostępnia na stronie www.

Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę terminów wskazanych w ust. 10 Opisu Szczegółowego zgodnie z poniższym zapisem:

„Przewidywany termin doręczenia przesyłki kurierskiej zagranicznej to:

do krajów europejskich od 3 dni

do krajów na kontynentach innych niż Europa od 6 dni

Przy czym szczegółowe terminy doręczeń przesyłek za granicą dostępne są w Tabeli wymogów usługi zagranicznej udostępnionej na stronie Wykonawcy”. Czy Zamawiający akceptuje powyższe?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na proponowane zmiany i pozostawia zapisy pkt 10 Załącznika nr 1 do zapytania ofertowego – Opis przedmiotu zamówienia bez zmian.

Pytanie 4:

W Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiącego załącznik nr 1 do zapytania ofertowego w ust. 12 Opisu Szczegółowego, Zamawiający wymaga aby po doręczeniu przesyłki otrzymania pisemnego potwierdzenia odbioru/doręczenia przesyłki.

Wykonawca informuje, że w przypadku usług zagranicznych nie posiada w ofercie usługi potwierdzenia odbioru. W związku z tym, Wykonawca zwraca się o usunięcie zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany treści Załącznika nr 1 do zapytania ofertowego – Opis przedmiotu zamówienia poprzez usunięcie pkt 12 o brzmieniu: „12. Po doręczeniu przesyłki, Zamawiający otrzyma od Wykonawcy pisemne potwierdzenie odbioru/doręczenia przesyłki.”

Kolejne punkty otrzymują nową numerację.

Pytanie 5:

Pytania dotyczące Projektowanych postanowień umowy.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w Projektowanych postanowieniach umowy stanowiących załącznik nr 3 do zapytania ofertowego w § 4 ust. 12 z „Płatność uważa się za zrealizowaną w dniu wypływu środków pieniężnych z konta Zamawiającego” na „Za dzień zapłaty przyjmuje się dzień uznania rachunku bankowego (...)”?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pozostawia zapisy treści Załącznika nr 3 do zapytania ofertowego Istotne postanowienia umowy bez zmian.

Pytanie 6:

Pytania dotyczące Projektowanych postanowień umowy.

Przewidziana w § 5 ust. 5 Projektowanych postanowieniach umowy stanowiących załącznik nr 3 do zapytania ofertowego kara umowna jest zdecydowanie nieadekwatna w kontekście potrzeb i interesu Zamawiającego, charakteru świadczonych usług, a także ilości czynności wykonywanych przez Wykonawcę przy realizacji zamówienia. Wykonawca nie znajduje uzasadnienia dla żądania zapłaty kary umownej od wartości Umowy. Mając na uwadze powyższe, Wykonawca zwraca się z prośbą o rewizję stanowiska Zamawiającego w tym zakresie i modyfikację § 5 ust.5 w sposób następujący: „Odstąpienie od umowy powinno nastąpić pod rygorem nieważności na piśmie i zawierać uzasadnienie. W każdym przypadku, jeśli odstąpienie przez Zamawiającego od umowy następuje z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Zamawiającemu przysługuje prawo do naliczenia kary umownej w wysokości 5% kwoty niewykorzystanej wartości umowy”. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wysokości kary umownej?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pozostawia zapisy treści Załącznika nr 3 do zapytania ofertowego Istotne postanowienia umowy bez zmian.

Pytanie 7:

Zamawiający w ofercie stanowiącym załącznik nr 2 do zapytania ofertowego w pozycji 10 prosi o wycenę przesyłki niestandardowej. Wykonawca informuje, iż w przesyłkach kurierskich w obrocie zagranicznym nie ma przesyłek niestandardowych dlatego też Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie z oferty pozycji 10 – Klasyfikacja jako przesyłka niestandardowa.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany treści Załącznika nr 2 do zapytania ofertowego – formularz OFERTA poprzez usunięcie kolumny 10.

Aktualny załącznik nr 2 do zapytania ofertowego – formularz OFERTA stanowi załącznik do niniejszego pisma.

W zawiązku z powyższymi zmianami Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania ofert.

Pkt. 10 Zapytania ofertowego otrzymuje brzmienie:

„Termin składania ofert upływa dnia 20 lipca 2021 r. o godzinie 10:00.”

Powyższe wyjaśnienia i zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert.

Pełnomocnik Dyrektora PIG-PIB
ds. Zamówień Publicznych
Mariola Siwek



.....
(pieczęć Wykonawcy lub Wykonawców
ubiegających się wspólnie o udzielenie zamówienia)

Do:

PAŃSTWOWY INSTYTUT GEOLOGICZNY - PAŃSTWOWY INSTYTUT BADAWCZY
00-975 WARSZAWA, UL. RAKOWIECKA 4

OFERTA

My, niżej podpisani

.....
działając w imieniu i na rzecz:

.....
w odpowiedzi na ogłoszenie nr **EZP.26.99.2021 (CRZP-26-837/2021)** dotyczące świadczenia usług kurierskich w obrocie zagranicznym dla potrzeb PIG-PIB, składamy niniejszą ofertę.

1. Oferujemy realizację przedmiotu zamówienia za cenę (obejmującą wszystkie koszty związane z należytyym wykonaniem przedmiotu zamówienia, na warunkach określonych w zapytaniu ofertowym, za cenę):

..... zł netto,

..... zł brutto,

wyliczoną zgodnie z poniższą tabelą:

Lp.	Rodzaj	Średnia ilość wysyłanych przesyłek	Cena za 1 przesyłkę netto w PLN	Wartość netto w PLN	Wartość Podatku VAT w PLN	Wartość brutto w PLN	Zwrot do nadawcy (cena za 1 przesyłkę brutto	Ubezpieczenie do 10 000 zł – cena za 1 przesyłkę brutto
1	2	3	4	5=3x4	6	7=5+6	8	9
Europa								
1.	Przesyłki do 1 kg	22	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
2.	Przesyłki do 2 kg	10	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł

3.	<u>Przesyłki do 5 kg</u>	5	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
4.	<u>Przesyłki do 10 kg</u>	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
5.	<u>Przesyłki do 15 kg</u>	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
6.	<u>Przesyłki do 20 kg</u>	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
7.	Razem przesyłki:			 zł		 zł		
USA								
8.	<u>Przesyłki do 1 kg</u>	22	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
9.	<u>Przesyłki do 2 kg</u>	10	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
10.	<u>Przesyłki do 5 kg</u>	5	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
11.	<u>Przesyłki do 10 kg</u>	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
12.	<u>Przesyłki do 15 kg</u>	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
13.	<u>Przesyłki do 20 kg</u>	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
14.	Razem przesyłki:			 zł		 zł		
Kanada								
15.	<u>Przesyłki do 1 kg</u>	17	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
16.	<u>Przesyłki do 2 kg</u>	6	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
17.	<u>Przesyłki do 5 kg</u>	5	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
18.	<u>Przesyłki do 10 kg</u>	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
19.	<u>Przesyłki do 15 kg</u>	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł

20.	Przesyłki do 20 kg	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
21.	Razem przesyłki:			 zł		 zł		
Ameryka Łacińska								
22.	Przesyłki do 1 kg	7	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
23.	Przesyłki do 2 kg	5	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
24.	Przesyłki do 5 kg	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
25.	Przesyłki do 10 kg	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
26.	Przesyłki do 15 kg	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
27.	Przesyłki do 20 kg	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
28.	Razem przesyłki:			 zł		 zł		
Bliski Wschód i Indie								
29.	Przesyłki do 1 kg	7	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
30.	Przesyłki do 2 kg	5	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
31.	Przesyłki do 5 kg	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
32.	Przesyłki do 10 kg	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
33.	Przesyłki do 15 kg	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
34.	Przesyłki do 20 kg	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
35.	Razem przesyłki:			 zł		 zł		
Azja								

36.	<u>Przesyłki do 1 kg</u>	7	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
37.	<u>Przesyłki do 2 kg</u>	5	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
38.	<u>Przesyłki do 5 kg</u>	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
39.	<u>Przesyłki do 10 kg</u>	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
40.	<u>Przesyłki do 15 kg</u>	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
41.	<u>Przesyłki do 20 kg</u>	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
42.	Razem przesyłki:			 zł		 zł		
Afryka i Oceania								
43.	<u>Przesyłki do 1 kg</u>	7	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
44.	<u>Przesyłki do 2 kg</u>	5	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
45.	<u>Przesyłki do 5 kg</u>	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
46.	<u>Przesyłki do 10 kg</u>	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
47.	<u>Przesyłki do 15 kg</u>	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
48.	<u>Przesyłki do 20 kg</u>	2	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł	 zł
49.	Razem przesyłki:			 zł		 zł		
Σ (należy zsumować wiersz 7, wiersz 14, wiersz 21, wiersz 28, wiersz 35, wiersz 42, wiersz 49)				 zł		 zł		

- Zobowiązujemy się wykonać przedmiot zamówienia w terminie: **przez okres 24 miesięcy od dnia zawarcia umowy lub do dnia w którym Zamawiający wykorzysta kwotę określoną jako łączne (maksymalne) wynagrodzenie Wykonawcy, w zależności od tego które ze zdarzeń nastąpi wcześniej.**
- Uważamy się za związanych niniejszą ofertą 60 dni od upływu terminu składania ofert.

4. W razie wybrania naszej oferty zobowiązujemy się do podpisania umowy na warunkach określonych przez strony oraz w miejscu i terminie określonym przez Zamawiającego przy uwzględnieniu zapisów projektu umowy załączonego do Zapytania ofertowego.

5. Oświadczamy, że wypełniliśmy obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 2016r.,) wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.

6. Załącznikami do niniejszego formularza są:

a),

7. Osoba uprawniona do kontaktów z Zamawiającym:,

(imię i nazwisko)

tel., e-mail

....., dnia

.....

*podpis Wykonawcy
lub upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy*